

НОВАЯ ВСТРЕЧА С ТЕАТРОМ «СОВРЕМЕННОК»

Спустя полтора десятилетия после первых гастролей в нашем городе московский театр «Современник» вновь встретился с бакинцами. Свой новый, 23-й сезон он открыл выступлениями в Баку. Они начались 15 сентября на сцене Театра музыкальной комедии имени Ш. Курбанова. В этот вечер был показан спектакль по произведению Михаила Рошина «Эшелон», который театр посвятил 30-летию Победы советского народа над фашизмом.

Трагическая повесть, как определил жанр своей пьесы драматург воскрешает события военного прошлого. Ее персонажи — простые женщины и дети, оказавшиеся волей судьбы в эшелоне, который следует в тыл. С большой художественной силой и мастерством писатель и театр показывают мужество, величие духа советских людей, не сломленных суровыми испытаниями, выстоявших в годину военного лжколетия.

Постановку спектакля осуществила главный режиссер театра заслуженная ар-

тистка РСФСР, лауреат Государственной премии СССР Галина Волчек. Режиссер — Н. Райхельгауз, художник — М. Ивницкий.

В спектакле заняты актриса Центрального театра Советской Армии, народная артистка СССР Л. Добржанская, заслуженные артистки РСФСР Н. Дорошина, Л. Иванова, Т. Лаврова, А. Покровская, Л. Толмачева, лауреат Государственной премии СССР Е. Козелькова, лауреат премии Ленинского комсомола М. Неелова, артисты А. Вертинская, А. Вознесенская, Т. Дегтярева, Е. Миллиоти, В. Никулин, Г. Фролов, В. Хлевинский и др.

Зрители горячими аплодисментами, букетами цветов наградили создателей спектакля. По его окончании артистов театра «Современник» поздравили с началом гастролей представители театральной общественности Баку. Обращаясь к гостям, народная артистка СССР О. Курбанова от имени своих коллег сказала, что выступления «Современника» в столице нашей республики — яркое, талантливое ис-

кусство которого пользуется большой популярностью у бакинцев, послужит дальнейшему укреплению творческих связей деятелей театра Баку и Москвы, русской и азербайджанской культур.

Тепло поблагодарив за сердечную встречу и добрые пожелания, Г. Волчек сказала, что коллектив театра до сих пор помнит об исключительно радушном приеме, который был ему оказан в прошлый приезд. Мы с волнением, продолжала она, приехали в Баку, и постараемся сделать все, чтобы наши спектакли принесли радость бакинцам.

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана Г. А. Алиев, А. И. Ибрагимов, Г. Х. Ибрагимов, И. А. Ибрагимов, А. Г. Керимов, В. С. Красильников, Р. Г. Мамедзаде, Ю. Н. Пугачев, Г. Н. Сеидов, кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана В. А. Гусейнов, З. И. Гусейнова.

(Азербайджан).

116 СЕН 1977

С. М. Ш. Д.